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O UDRUZI 
Institut za razvoj tržišta rada je udruga sa sjedištem u Zagrebu, Hrvatska, osnovana 2008. godine. 
IRTR je jedna od rijetkih organizacija u Hrvatskoj i regiji koja djeluje u smjeru unapređenja tržište 
rada uvođenjem inovativnih modela intervencija usmjerenih na: (1) ranjive skupine na tržištu rada, 
(2) poslodavce i (3) dionike na tržištu rada (javna tijela, obrazovne ustanove, nevladine 
organizacije i druge). Glavni cilj udruge je razvoj tržišta rada i ljudskih potencijala u Republici 
Hrvatskoj te poboljšanje kvalitete života, društvenog, socijalnog i ekonomskog statusa ciljanih 
skupina. Intervencije prema ranjivim skupinama uključuju usluge savjetovanja o karijeri, klubove 
za traženje posla, socijalno mentorstvo, razvoj mekih i profesionalnih kompetencija u suradnji s 
lokalnim dionicima. Intervencije prema poslodavcima uključuju podizanje svijesti o važnosti i 
edukaciju o tome kako uključiti ranjive skupine u svoje organizacije, upravljanje raznolikošću 
(DEI), s posebnim naglaskom na uključivanje osoba s invaliditetom. Intervencije prema dionicima 
na tržištu rada uključuju razvoj njihovih kapaciteta za pružanje usluga podrške pojedincima za 
razvoj karijere i uključivanje na tržište rada, uvođenje novih modela rada (npr. socijalno 
mentorstvo), provedbu analiza potreba i evaluacija učinka (projekti i programi). U tom smislu, 
imamo iskustva u radu sa zainteresiranim stranama u područjima zapošljavanja, obrazovanja i 
socijalne skrbi. Ove intervencije provedene su kroz više od 50 projekata i usluga financiranih od 
strane ESF-a, Svjetske banke, UNDP-a i drugih javnih izvora. Naš tim sastoji se od iskusnih 
voditelja projekata, istraživačkih stručnjaka, savjetnika za karijeru i trenera, kao i mreže vanjskih 
stručnjaka u široj regiji. Područje djelovanja Udruge sukladno cilju su demokratska politička 
kultura, gospodarstvo ljudska prava, međunarodna suradnja, obrazovanje, znanost i istraživanje, 
održivi razvoj i socijalna djelatnost.  
Mi u IRTR-u vjerujemo da je jedino zajedničkim radom i multisektorskim pristupom moguće 
omogućiti ljudima da kvalitetno rade i doprinose razvoju svog društva. Zato smo kroz Udrugu 
ostvarili suradnju s mnogim organizacijama iz javnog, civilnog i privatnog sektora na razvoju 
tržišta rada što je dovelo do više od 50 realiziranih projekata od kojih svaki dovodi do pozitivnog 
utjecaja na razvoj tržišta rada. Kroz svoje djelovanje potičemo razvoj, njegujemo jednakost, 
promoviramo uključivost i gradimo budućnost. 
 

 

 FUNKCIONIRANJE UDRUGE 
Tijela Udruge  
Udrugom upravljaju Glavni tajnik i Predsjedništvo udruge. Tijela udruge su se sastojala redovito u 
skladu sa Statutom Udruge te su pratili i nadzirali financijsko poslovanje i provedbu projekata i 
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aktivnosti.  U rujnu 2024. godine je održana izvanredna izborna skupština na kojoj je izabrano novo 
Predsjedništvo udruge u sljedećem sastavu: Boža Alajbeg Malčić (predsjednica), Antonio Matković 
(Glavni tajnik), Maja Boljkovac (potpredsjednica), Lana Načinović (potpredsjednica), Tanja 
Prekodravac (članica).  
Financijsko upravljanje Udrugom  
2024. godina je završena s ukupnim prihodima 154.000,41 EUR, što predstavlja smanjenje u odnosu 
na 2023. godinu od 56%. Glavni izvori prikupljanja financijskih i materijalnih sredstava za provedbu 
aktivnosti tijekom 2024. godine bili su prihodi od prodaje usluga, prihodi od donacija iz državnog 
proračuna, proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave i pravnih osoba za EU 
projekte, te donacije od trgovačkih društava. 
 

 

AKTIVNOSTI I PROJEKTI TIJEKOM 2024. GODINE 
Tijekom 2024. godine Udruga je provodila sljedeće projekte i usluge:  

- EDUKACIJA ZA SOCIJALNE  MENTORE koja je provedena u periodu 16. travanja – 21. lipanj 
2024. u suradnji s Hrvatskom udrugom socijalnih radnika. Ugovor o provedbi usluge je 
potpisan s Ministarstvom rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. Cilj je bio 
provesti osposobljavanje stručnih radnika Hrvatskog zavoda za socijalni rad za pružanje 
usluge socijalnog mentorstva propisane Zakonom o socijalnoj skrbi. Kroz 3 radionice je 
educirano 51 sudionika/ca.  

- Usluga PRIKUPLJANJE PODATAKA ZA IZRADU ŽUPANIJSKOG SOCIJALNOG PLANA  ZA 
PODRUČJE SPLITSKO-DALMATINSKE ŽUPANIJE koja je provedena u periodu 24. rujan – 24. 
studeni 2024. Ugovor o provedbi usluge potpisan je sa Splitsko-dalmatinska županija. Cilj 
usluge je bio prikupljanje podataka za područje Splitsko-dalmatinske županije za izradu  
županijskog socijalnog plana za period 2025. – 2027. godine.   

- Usluga MAPIRANJE POTREBA ZA SOCIJALNIM USLUGAMA NA PODRUČJU ROVINJŠTINE koja 
je provedena u periodu 13. lipanj – 13. rujna 2024. Ugovor o provedbi usluge potpisan je s 
udrugom Hrvatski Crveni križ – Gradsko društvo Rovinj. Cilj usluge je bio provesti mapiranje 
potreba za socijalnim uslugama na području Rovinjštine koji obuhvaća Grad Rovinj – 
Rovigno, općine Bale, Kanfanara i Žminj.  

- Projekt A4ALL – Activation 4 All je započeo s provedbom 1. 9. 2024. godine u sklopu 
programa Dunavske regije poziva Seed Money Facility. Nositelj projekta je Grad Zagreb dok 
su partneri Grad Srebrenik, Bosna i Hercegovina i ZUDV Dornava, Slovenija. Projekt 
Activation 4 All ima za cilj stvaranje Glavnog projekta čiji je cilj uspostavljanje jedinstvenog 
međuresornog i multidisciplinarnog mehanizma za osnaživanje i pružanje podrške ranjivim 
skupinama i osobama u riziku od socijalne isključenosti, uspostavljenog s ciljem 
prepoznavanja i poticanja ostvarivanja punog potencijala korisnika, njihove socijalne 
uključenosti, sudjelovanja u lokalnoj zajednici, podučavanja i prekvalifikacije te u konačnici 
njihove radne aktivacije i time omogućavanja ekonomske neovisnosti. Cilj projekta bit će 
postignut kroz 4 rezultata: izrada izvješća o stanju na terenu vezano uz temu glavnog 
projekta, izrada plana rada glavnog projekta, izrada analize i izvješća o mogućnostima 
financiranja glavnog projekta; konzultativni sastanci te organizaciju i provedbu okruglog stola 
s relevantnim dionicima značaja za cijelu regiju. Projekt traje godinu dana a u prvoj godini se 
započelo s aktivnostima prikupljanje podataka za izradu izvješća o stanju na terenu. Budući 
da je IRTR zadužen za prvu aktivnost u zadnjem kvartalu 2024. godine je radio na pripremi 
obrazac za izradu izvještaja te koordinirao partnerske organizacije kako bi se aktivnosti 
provela.  

- Projekt ZAŽELI ZA POTREBITE ZAGREBA (SF.3.4.11.01.0406) započeo je u travnju 2024. 
godine, no IRTR je u partnerstvo za potrebe provedbe projekta ušao u rujnu 2024. godine. 
Trajanje projekta je do 28. travnja 2027. godine a projektni partneri su Grad Zagreb (nositelj 
projekta), Caritas Zagrebačke nadbiskupije i udruga Perspektiva. Cilj projekta je osiguravanje 
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pružanja usluge potpore i podrške u svakodnevnom životu uz podjelu paketa higijenskih i 
kućanskih potrepština za 140 osoba starijih od 65 godina, tijekom razdoblja od 30 mjeseci, a 
čime se pridonosi njihovoj većoj socijalnoj uključenosti, prevenciji institucionalizacije, 
ostanku u vlastitom domu te osiguravanju prava na život u zajednici. Ciljana skupina Projekta 
su osobe starije od 65 godina koje žive u samačkom, dvočlanom ili višečlanom kućanstvu, a 
koje primanjima, sukladno kućanstvu kojem pripadaju, ne prelaze dohodovni cenzus 
propisan od strane Posredničkog tijela razine 1 Pozivom na dostavu projektnih prijedloga te 
koje istovremeno ne koriste usluge pomoći u kući, boravka, organiziranog stanovanja, 
smještaja te osobne asistencije koju pruža osobni asistent. Sudionici će se u Projekt 
uključivati kroz Javni poziv za iskaz interesa za uključivanje sudionika u Projekt. IRTR je u 
sklopu projekta zadužen za zapošljavanje pružatelja usluga koje će raditi na pružanje usluge 
u domovima ciljne skupine, koordiniranje rada pružatelja na terenu, pripremu rasporeda 
pružanja usluge. U listopadu 2024. godine se započelo sa zapošljavanjem prvih pružatelja te 
organizacijom pružanja usluge za prve korisnike.  

 
Osim navedenih usluga i projekata, tijekom 2024. godine je bio naglasak na razvoju prilagođene 
usluge za mlade srednjoškolce i studente „Karijerni katapult“ te se razvijala strategija za prodaju 
usluge. Tijekom proljeća 2024. godine održane su besplatne radionice kako bi se usluga približila 
ciljnoj skupini.  
 
IRTR je i ove godine sudjelovao u dodjeli nagrada „Poslodavac godine za osobe s invaliditetom“ te 
je 1. srpnja predstavnika IRTR-a sudjelovao na dodjeli nagrade. Svečanoj dodjeli je prethodio rad u 
radnoj skupini koja je procjenjivala pristigle prijave te donijela odluku o dobitnicima po pojedinim 
kategorijama za 2023. godinu.  
 

 
 
 


